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Alkotmányon szabadságunk helyreállí­
tásának és dicsőségesen uralkodó királyunk 
megkoronáztatásának 31-ik évfordulóját fogja 
megünnepelni a magyar nemzet f. hó 8 án, ; 
a jövő Szérdán. Azt a felyjthetlen napot, 
mely nemzetünknek a jobb kort megnyitotta, 
mely a boldogabb idők zálogát a magyar 
szivekbe örökre letette.

Mióta felséges királyunk a magyar I 
szent koronával, melynek ezredéves dicső I 
múltja a ínyt bős bornál \ ába vész. s melyet : 
első államalapító királyunk Szent István i 

II S\ ivester pájiától nyert — megkoronáz- j 
tiltott, azóta, különösen ez óta virult áj élet | 
bajnala a magyarra; ez óta vált teljesen : 
Wg.vé a király és a nemzet, igv vált 
fénynyé a költő jóslatszerií szava: a jobb i 
kor, a jövő, mely jutalom lett, annyi szén- 
védésekért, bogy kiapadhatatlan kútfeje le- ! 
gyen a nemzeti emelkedésnek, jólétnek és i 
boldogságnak I

Igen, a nemzeti jólétnek egy nagy j 
dicső fejedelmet ajándékozott a legutolsó í 
koronázás történeti lénye. Egy magas szel- | 
lemíi, jóságos uralkodót, ki m égd i cső ült 
koronás elődei közöl a legkitűnőbbekhez 1 
hasonlítható, sőt a ki mintegy magában 
egy it i a legkitűnőbbek magas tulajdonait: I 
Sz. István apostoli buzgalmát a vallásos- | 
ságban, Sz. László lovagi szellemét, 1V. j 
Méla ujjáteremtö erejét, N. Lajos európai 
tekintélyét, Mátyás igazságosságát, s igy 
tovább.

Süt még mindezeken félül, öt mint a

uralkodói dicsőítilegalkotmányosabbb
nemzeti hódolat!

A koronázás évforduló-napját a törvény 
is ünnepül rendeli: ünnep volna az törvény 
nélkül is sziveinkben, inéit oly korszak kéz- j 

• letet jelöli nekünk, mely anyagi és szellemi 1 
fejlődésünk történetében eleddig példátlan 1 
fordulatot s haladást tüntet föl: s nemzeti 
létünk immár ezredéves fennállását nemcsak 
a modern államélet vívmányaival megkoszo ! 
ruzva, hanem a nemzetek nagy világverse- ! 
nyere is képessé téve: még újabb, hosszú 
századokra, s lia isten úgy akarja - újabb 
évezredre biztosítja!

S mindez dicső királyunk atyai jósá­
gának. bölcsességének, határt nem ismerő 
uralkodói tevékenységének áldásos ered­
ménye. I) uralkodói teendőinek gyakorlá­
sában fáradhatatlan, jóságos kegyeiben ki­
fogyhatatlan. Mindenütt ott van, a hol nagyot, 
nemeset kell véghezvinni; elzárja szivébe 
saját fájdalmát, s kitárja szivét népe gond­
jainak !

A mily nagynak, a mily szépnek kell 
látni minden magyarnak e napot, mely ne­
künk uralkodói erényekben oly gazdag, dicső 
királyunkat adta, ép oly buzgóságga! for­
duljunk az egek királyához, hogy terjeszsze 
ki föl éje gondviselő karjait, hintse le reá 
szent malaszíját, s engedje, hogy még soká. 
lelje alattvalói boldogitásában nagy lelke 
örömét; tartsa meg öt magas családjának, 
birodalmának és imádott hazánknak, hogy 
még soká. sok éveken át ünnepelhessük meg 
uralkodói koronázásának dicső ünnepét!

24. szám.

A temesniegyei tűzoltó-szövetség közgyűlése.
A verseczi tűzoltóság negyedszázados jubileuma.

Piros pünkösd két napján Versecz város 
közönsége kétszeres ünnepet ült : a vármegyei 
tűzoltó-szövetség ez alkalommal Verseczen jött 
össze, hogy egyúttal az itteni derék tűzoltó- 
egylet 25 éves fennállását is megünnepelje.

A vármegye minden részéből 40 egylet 
tagjai sereglettek össze; de a szomszéd tör­
vényhatóságok, sőt távolabbi vidékek tüzoltó- 
egyletei is számos kiküldöttel képviseltették 
magukat az ünnepélyen.

Pel volt lobogózva a városban minden 
ház, virággal volt díszítve minden erkély, min­
den ablak és lelkesedéssel üdvözölték a tűzol­
tókat mindenfelé, a hol megfordultak.

Pünkösd első napját az érkezés, alakulás 
I űs a verseczi tűzoltók áltál rendezett jubileumi 

bankett vette igénybe, melyen részt vettek az 
összes tűzoltó-egyletek parancsnokai, Versecz 

I város képviselői, a vármegyei tűzoltó-szövetség 
j elnöke, számos humánus egylet képviselője és, 

a kiket első sorban kellett volna felemlíteni, a 
! verseczi bajos asszonyok. Csupa tűzoltó volt 
' jelen, de ennek, daczára fennen lobogott a lang 

a szivekben és oltás helyett mindenki csak szi- 
I tóttá a tüzet. Szép tósztokban ünnepelték Ver- 

■secz városát, az itteni tűzoltókat, a tüzolto- 
szövétség elnökét és különösen a hölgyeket.

A legtöbb ünnepség pünkösd másodnap- 
jara esett. Reggel zeneszó mellett vonultak fel 

I az összes tűzoltók a városháza elé, a honnan 
1 Kovacsics Gyula szövetségi elnök és 

\\ eifert verseczi főjegyző és szövetségi ai- 
j elnök vezetése alatt vonultak fel a rom. kath.

templomba, mely ez alkalomra fényesen fel 
j volt díszítve, ilálaadó istentisztelet után a tüz- 
i oltók a közönség ezrei által képezett sorfal 
I kozott visszaindultak a városházához, ünnepé- 
; lyes közgyűlésüket megtartandók. A menetet 
: az erkélyekről a hölgyek kendö-lobogtatassal,

Tár ez a.

"V" elenezébe.
I. A lagúnák városában.

A „Délvidék“ eredeti tárczája.
Irta: Szalay Lajos

Egy város melynek nincs se ló-, se villa- 
mosvasuta, sem egy- sem kétfogatu bérkocsija, 
se ökre, se szamara, se egyébbnemü eleven jó­
szága, emberek, galambok s esetleg holmi al­
mákat elrabló férgeken kívül hát lehet-e 
nyugodalmasabb csendesebb tanyáját az L’r Is­
tennek gondolni ? Százharmincz ezer lakos, de 
azért mintha valahol egy elrejtett csendes la­
katlan szigeten volna az ember semmi nagyva­
rosokat jellemző örökös összeolvadt zaj és zsi- 
bongas, legíőlebb egy-egy gözosfuttye hallatszik 
s mégis minden él, mozog a lagunak varosában j 
de ezt elnyeli a viz, a viz amely csatornák í 
alakjában keresztül kasul szeli a várost s képezi 
az utczákat, a viz amely korul veszi az egész j 
várost, a viz melynek különös soskigózölgése ! 
áthatja a legel rejtetebb szobákat is, aminek 
folytan az ember Velenczébe oly jótékony 
szomjat érez a minőt máshol sehol s tán sehol j 
sem Ízlik étkezes közben az ital úgy, mint ott j 
a dogék varosában.

Eh! még végre gastronomiai ezikket irok, | 
pedig nem az a czélom. Ami ugyan az étkezést

J illeti, mondhatom nagyon csalódtunk felesé- 
I gémmel együtt — és pedig igen kellemesen. Any- 
I nyit ijesztgettek bennünket az ottani étkezéstől, 
j hogy egy rúd szalamucsit és egy fel sonkát 
i vittünk magunkkal étkezési pótlék gyanánt de 

oly pompás volt a Motel Lima kosztja, hogy 
mi bizony ki sem bontottuk az elemózsiát.

Megérkezésünk utáni reggel addig is mig 
feleségem a toilettjével elkészült lefutottam a 
hotelból magamat legalább a közelben tájékozni 

egy félóra múlva azután úgy vezettem fele­
ségemet, be a Markus térre, mintha azt már 
nem tudom hányszor láttám volna. A Markus 
tér ! 1 la valaki a világ legtávolabbi zugából he­
teken s hónapokon át utazik is Szent Márkus 
varosába, s a Szent Márkus téren két óráig 
időz — s azután megy vissza hazajába anélkül 
hogy egyebet megnézne hát meg van fizetve 
azon pár órai látvány által fáradsága, érdemes 
egyedül azért az egyetlen egy térért pár ezer 
kilométernyi utat megtenni. Egy óriási több mint 
másfél száz meter hosszű s majd fél annyi széles 
márvány es trachyttal burkolt terület körül 
véve három oldalról az árkádokkal ellátott két 
emeletes prokurátori épületekkel, melyek az 
építészet remekei csupa márványból alkotva 
amit az idő és időjárás felig már megfeketitett, 
a negyedik oldalon pedig ott tündöklik szin- 
pompajában a mozaikkal kirakott alul román, 
felül bizanczi stylusban kiépített dúsan aranya- 
zott márványból alkotott Szent Márkus temp-

irsenal ágyúja jelzi 
melletti bizarépit- 
kvt érczkolosszu s 

éti a szabadon aiio

lom, előtte a három művészi bronzzal díszített 
zaszlóat boczczal s a vörös óriási harangto- 
ronynyal.

A tér telve van Szent Márkus faiánk, de 
szelíd galambjaival melyeket a téren hullámzó 
tömeg kukoiiczaval táplál a kezéből. Csak ak­
kor repülnek tel egy pillanatra a galambok, mi­
kor a deli tizenkét rat a 
s utánna a prokutari cpu 
ményü óratorony tetején 
hatalmas kalapácsával e i 
harangon a tizenkettőt.

Micsoda kincs van ML ■ . , •
Márkus templomban azt esik t . ‘ sí, :
falak kívül csupa színes marva::; ar \ :• t
üveg mozaikkal kirakva, a icggyonyoin:a> o;y- 
liai jelenetek csupa mozaikból, amerre a 
néz csupa márvány cs arany, minik a egyes 
darab amit az oltártol elkezdve az utoLo da­
rab kőig, fáig lát az ember az mind a művé­
szét remeke. Mellette ki a Grand-Canaüg nyú­
lik a dogék hires művészi kezek áltál alkotott 
árkádos palotája, telve műkincsekkel melyeket 
a dogék a világkereskedelem hajdani urai az egész 
világból összehordtak. Az árkádok minden egyes 
oszlopa egy külön kis műremek a négyoldalon 
kiképzett változatosabbnál változatosabb emberi 
fejekkel. Hol vannak ma mar azok a híres no- 
bilik kik valaha ebben a palotában csörtettek 
kardjaikat, hova lett az az idő, mikor a tizek 
tanácsának Ítélete folytán a dogék palotájából
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éljenzéssel és virág-dobálással fogadták. K o- 
vácsics Gyula, VVeifert Károly és Szépe 
László gyönyörű csokrokat kaptak.

A városháza előtt az összes egyletek tisz­
telegve elvonultak Kovácsics Gyula elnök 
előtt, a ki a verseczi asszonyok véleménye sze­
rint nagyon jól festett magyar díszruhájában. 
A közgyűlés d. e. 10 órakor kezdődött a vá­
roshaza dísztermében, melyen részt vettek K o 
vácsics Gyula elnöklete alatt: W eifert 
Károly, a verseczi tűzoltó-egylet elnöke, M a- 
zsári Rezső, Varga Lörincz vm. tűzoltó-fel­
ügyelő, Drexler Adolf pénztárnok, Szépe 
László titkár, Braumüller Emil, Novotny 
József, S c h o 1 c z Endre, Bűchler Mihály, 
Dimitrievics Ottó, Gancsov, lovag Kurcz 
Ede, Grim m Peren ez, Bernatsky Géza,
B ehr Mihály, 11 a y Gusztáv parancsnokok; 
szavazattal bíró egyleti képviselő és nagyszámú 
érdeklődő közönség.

Kovácsics Gyula emelkedett szellemű 
beszéddel a közgyűlést megnyitván, első sor­
ban indíttatva érezte magát Versecz város kö­
zönségének halás köszönetét nyilvánítani azon 
páratlanul lelkes fogadtatásért, melyben a sző- j 
vétség tagjait részesítették. Felkéri W e i f e r t 
Karoly városi főjegyzőt, hogy a szövetség ér­
zelmeinek Seemayer János kir. tanácsos, 
polgármester előtt tolmácsa legyen.

Ezután tömör vonásokban előadja a szö­
vetség életében az 1890 és 1897. évek folya­
mán előfordult nevezetesebb mozzanatokat, me­
lyeknek kiemelkedő részét képezte a szövetség 
áltál Temesvárott rendezettt tűzoltó-tanfolyam 
ismertetése és annak bejelentése, hogy a járási 
tüzfelügyeiök részére szabályzat lett készítve, 
mely hivatva leend varmegyeszerte a tűzoltó 
ügyet fellendíteni.

Ezek után az 1890. és 1897. évi zárszám­
adás terjesztetett elő, mely a közgyűlés által 
elfogadtván, Urexler pénztárnoknak a fel­
mentvény megadatott.

A jövő évi költségvetés 382 frt bevétellel 
és ugyanannyi kiadással állapíttatott meg.

A közgyűlés a régi tisztviselőket, lelkese­
déssel, egyhangúlag újra megválasztotta. Egye­
dül Szépe László titkárral frissítették fel a 
tisztikart.

Elhatározták, hogy legközelebb az évi 
közgyűlést Buziáson tartják meg.

Ezek után Kovácsics elnök megköszöni 
a közgyűlés tagjainak érdeklődését és azon el­
határozásukat, melylyel őt és tisztviselőtarsait 
bizalmukkal megtisztelték.

Végül lelkes szavakkal buzdítva a tűzol­
tókat a további kitartó, közhasznú működésre, 
a közgyűlést berekeszti.

Dél 1 órakor a Glückmannféle jóhirü és 
fényes berendezésű szállodában 300 terítékű

a sóhajok hidjan távoztak a Prigioni criminal!- 
nak nevezett fogházba az elítéltek, hogy soha 
többé a napvüagra ne jöjjenek elő annak" dohos 
pinczeibol. A nobilik (kiknek hatalmat mikor 
a gőgös Marino Falieri dogé megakarta törni, 
életével lakolt ezért s kinek az arczképinek 
helyét a dogék közt egy fekete lepel borítja), 
ma napság ezeknek a nobiliknek az unokája 
talán estenden a Canal Grandon énekel az ide­
geneknek tombura mellett egy lámpionnal fel­
díszített gondolán olasz dalokat, s gondoláróí- 
gondolára ugrálva szedi össze kalapjába az 
idegenek által oda vetett tiz centisimokat vagy 
pedig egy líráért végig kalauzol a prokaratia, 
dogé palota, Markus templomban, hogy utanna 
azután leüljön a Márkus téren levő Flórián ká­
véház elé, fumigálja pár liraval a zsebében az 
egész világot s hallgassa esetleg az ott játszó 
katona bandát.

Különös egy varos, melyben nem terem 
semmi, s melynek minden egyes darabját legyen 
az kő. vas vagy fa mind távolról hozták, mely 
azelőtt kezében tartotta az egész világkereske­
delmet, ma pedig benne tartja a kezét az egész 
világ zsebében, már tudniillik abban a világé­
ban mely oda megy a lag nak ősi városát 
megbámulni, élvezni azt a nyugalmat mely ha­
sonló nagyságú városban sehol másutt fel nem 
található; hogy azután ha egészen nem is, de 
félig ki ürített zsebevei mikor eltávozik, mar 
akkor az motoszkáljon a fejében, mikor kerül 
megint oda vissza ? Aki egyszer a dogé palota 
melletti gránit oszlopokon Szent-Márkus szár­
nyas oroszlányait latta, aki disputáit a Piazetta 
lépcsőinél a Canal-Grand mellett a gondolá 
sokkal, az ismét vissza kívánkozik oda, hogy 
végig élvezhesse a gondolában végig nyújtózva a 
Canal Grand pompás panorámáját.

fh oly tatása következik.)

bankett volt, melyen Kovácsics Gyula a leg­
első magyar embert, a királyt; W eifert Ká­
roly József kir. herczeget a tűzoltó-ügy lelkes 
pártfogóját éltette; Novotny József Ková­
cs i c s Gyula egészségére ürítette a poharat, a 
ki a tűzoltó-szóvétség megalakulása óta min­
denkor előmozdította a tűzoltók ügyét. VV e i- 
fert Károly felolvassa Pálffy főispán üdvözlő 
táviratát, valamint több tűzoltó-egylet jókivá- 
natait; majd később Kovácsics Gyulát kö­
szönti fel. Kovácsics Gyula Versecz szab. kir. 
varos fejét: Pálffy főispánt, Seemayer pol­
gármestert és Weifert főjegyzőt éltette. Ezután 
még d. u. 3 óráig számos emelkedett hangú 
felköszontő hangzott el, a mikor aztan a ver­
senytérre vonult a társaság, hol már a közönség 
ezrei vártak a tűzoltókat.

A verseny tárgya volt: tűzoltó-kocsi egy­
szerű és gyors szerelése, valamint gyors táma­
dás eszközlése. A versenyen 4 tűzoltó egylet 
vett részt, melyek mindegyikét jutalmazásra 
érdemesnek nyilvánította a Kovácsics elnök, 
lovag Kurcz, Mazsári, Weifert, Varga, 
D r e x 1 és Szépe bizottsági tagokból álló 
zsűri. Az első dijat nyerte a buziási; másodikat 
a t.-kubini, harmadikat a dettai. negyediket a 
folyai tűzoltó-egylet.

NAPI HÍMEK.
Darányi miniszter vármegyénkben,

'elkesediNscl logadta Tc-Igaz (iveimmel i
mes vármegye déli részeinek lakossága azon 
örvendetes liirl, hogy a nagykiterjedésű, s 
szá/ilökön ál parlagon hevert, saharaszerű 
kincstári homoksivatagban az utóbbi évtize­
dekben óriási fáradsággal megindítóit tele­
pilés ügyét a föld in ivelésiigyi Miniszter meg 
lógja vizsgálni és személyes meggyőződést 
szerez az ottani állapotokról, az eddig ne­
talán felmerült bajokat orvosolja, meghall­
gatja az érdekelt lakosság óhajtásait s a 
nagy reményekre jogosító telepítések ügyé­
nek még nagyobb lendületet szerez. A mi­
niszter a mull Csütörtökön este utazott Fe­
hértemplomba. Kíséretében voltak Gróf 

1 isza István, 1 h\ Szivák Imre, Besse­
nyei Ferenc/., 11 erez eg Ferenc/, és ,1 oa- 
novicli Szilárd orsz. gyűl. képviselők, kísé­
retéhez csatlakozott Temesvárod Kapdebó 
alispán. A miniszter és kísérete az éjszakát 
a vasúti állomáson töl lőtték a megfelelő 
szalon és hálókocsikban. Másnap a fehér- 
templomiak által a vracsevgaj, duplaji és 
gajlasoli határban lévő telepítéseket es a 
»Pálffy« telepet nézte meg. Pál í f v Elemér 
lóispainmk es Seemayer János kir. tan. 
pofearmesler Szombaton csatlakozlak a mi­
niszterhez, ki a versecziek birtokában lévő 
l'chcrlclepre randiül. A miniszter Vasárnap 
ula/.ik \issza a iovarosba. Lakosságunk, kii- 
lönösen a homoki szőllőbirlokosok a leg­
nagyobb halat érzik Pálffy főispánunk,
JI e r e z e g l-erencz képviselőnk iránt azon 
ko/.benjarasert, melylyel a miniszter ligyel- 
lm‘l a versecziek birtokára felhívták s a 
1 eherlelep (elvirágzását ez utón is elősegítik.

Űrnapján azaz junius hó 9-én a helybeli 
nun. Katii plébánia templomban az istenitiszte­
let következő sorrendben tartatik meg: 7 óra- 
kor reggeli mise, 8- órakor nagy mise és körmenet 
a négy oltárhoz, délután 3 órakor az ezen napon 
szokásos isteni tisztelet.

Forinyák Gyula lovassági tábornok, magy. 
honvéd főparancsnokság! adlátus, a verseczi 
magy. kir. 7 ik honvédgyalogezred megvizsgá­
lását a a múlt csütörtökön este varosunkba ér­
kezett, pénteken megejtette a szemlét, délután 
tisztiértekezletet tartott és még az nap este el­
utazott

Dr. Bogdánovits Luczián budai gur. kel. 
püspök ü Mltga titkára kíséretében a múlt na­
pokban Verseczen időzött s Zmejánovits püs­
pökünknek volt kedves vendége.

Koronázási emlékünnepély az állami főreál­
iskolában, Mint minden esztendőben úgy az 
idén is kegyeletes iskolai ünnepélyt rendez a 
magy. kir. állami főreáliskola juniús 8-án a ko­
ronázás napjának évfordulóján, D, e. 9 órakor

ünnepi hálaadó istenitisztelet lesz a rom. kath. 
templomban. Azután 10 órakor különféle zene 
ének és szavalat! előadásokkal egybekötött ün­
nepély az intézet tornatermében. Az alkalmi 
szónoklatot Perjés sy Lajos tanár fogja tar­
tani. A kegyeletes iskolai ünnepélyre a F. Cz. 
szülék és taniigybarátok ez utón is meghivatnak.

Iskolai Ünnepély. A városi polg. leányiskola 
jun. 8. 0 Felsége megkoronáztatásának napján 
iskolai ünnepélyt rendez következő műsorral: 
d. e 9 órakor ünnepélyes istentisztelet. J. Ma- 
gyar-király-hymnus Mihálovich Ödöntől. 2. Al­
kalmi beszéd tartja Lászloffy László apát űr. 
3. Királyunk soká éljen. Erdély Zoltántól; sza­
valja. Klein M. I. p. oszt. tan. 4. Rudnyánszky: 
A hazáról; Jovanovits Julis II. oszt. 5. Ének: 
Bank-ban Oh ég Ura kérünk, ti. Az 1897. ko­
ronázás. Előadja Finke Leona, Hollander Szi­
dónia és Vclitsek Katicza IV. oszt. 7. Vörös­
marty: Fóti dal. 8. Endrödy S.: Honszeretet; 
szavalja Maycr Szeralin 111. oszt. 9. Kölese)': 
Hymnus.

A városi polgári leányiskolában a vizsgák 
közetkezu sorrendben tartatnak: Jun. 10 d. e. 
mind a 4 osztályban hittanvizsga; jun 14 d. e. 
mind a 4 osztályban irancziavizsga; jun. 24 d. e. 
az I. oszt., d u. a II oszt., 25 d. e. III. oszt., 
d. u. a IV. oszt. osztályvizsgája a polg. leány­
iskola vizsgatermében Ugyanezen két napon 
d. u. 5 órakor az illető oszta./oknak tornavizs­
ga ja a városi fiúiskola udvarán. Jun. 27-én és
28- an zenevizsga; kezdet délelőtti 9 óra. Jun
29- én ünnepélyes „Te Deum“, mely után a bi­
zonyítványok kiosztatnak. A vizsgákra a t. szü­
lök és gyermekbarátok tisztelettel meghivatnak.

A Mayering-fóle nyilvánossági joggal fel­
ruházott magán polgári és elemi leányiskola és 
nönevclö tanintézet elemi isk. osztályainak f. hó 
24-én tartandó vizsgálatainál Sebészt ha Ká­
roly kir. tan. tanfelügyelő a vizsgálati biztosi 
teendőkkel Perjéssy Lajos áll. főreál. iskolai 
tanart bízta meg.

A Mayering-féle magán polgári és leány- 
nevelő intézetben május ho 30., 31 és junius hó 
1-én tartottak meg az ének és zenevizsgalatokat. 
Mint az előző években is nemcsak a tanítvá­
nyok szülői, hanem Versecz városa előkelőbb 
osztályainak hölgyei továbbá az iskolabarátok 
színe java élén L a s z 1 ó f f y László apat úrral 
megjelentek. Mind a barom nap sok élvezetet 
nyújtott, az összevágó kar énekek, kiváltképen 
egyik másik serdülő leány csengő hanggal mély 
érzelemmel előadott éneke elhajolta a hallgató­
kat, s többektől hallottuk, hogy kiváló éne­
kesnő váland a föllépőből. A maikor mar meg­
követeli a műveltebb leány növendékektől, hogy 
bizonyos ügyességgel bírjanak a zongorázásban.
E sorok iroja, ki maga is némileg jártasnak 
képzeli mag at e művészetben, jó lélekkel mond­
hatja, hogy a tanítványok nem vesztették el az 
annak begyakorlására szentelt óráikat; mert az 
előadott darabok precise és technikai mester­
fogásokban is kitűnő gyakorlottsággal voltak 
előadva. A mi a szavalatokat illeti, elörebo- 
csatva, hogy többnyire hazafias költemények 
adattak elő, a szavalok sugárzó szemei, hang­
hordozása, taglejtése bizonyságul szolgált, hogy 
mélyen át is érezték azt, a mit előadtak. Ked­
ves jelenség volt, midőn a kisebb leánykák 
egyik másik magyar franczia német és szerb 
nyelven adtak elő a gyermeki észjárásnak meg­
felelő kisebb költemény darabokat, rendkívül 
sok tapsokat aratván ügyességükért. Három 
nap! s nem voltak unalmasak, hanem bizony­
ságát adták annak, hogy a Mayering Emma-féle 
intézet ért a modern leányneveléshez. —s.

A Gerö féle nyilvánossági joggal felruházott 
magán elemi népiskolában az évzáró vizsgála­
tok f. é. junius ho 24-én fognak megtartatni; 
még pedig délelőtt I. II. es III; délután a IV. 
osztályban. A vizsgálatok délelőtt 8, délután 2 
órakor kezdődnek. A szülök és tanügybarátok 
e vizsgálatokra tisztelettel meghivatnak.

Az első virágkorzó Verseczen. Az első ver­
seczi Bicycle-club vezetősége minden eszközt 
megmozgat, hogy a kerékpározás szép egész­
séges és modern sportját megkedveltesse és azt 
terjessze, ennek elérése czéljából nagy anyagi 
áldozatokkal kerékpár verseny pályát építtetett, 
a turistica fejlesztésére minden vasár- és ün­
nepnap kirándulásokat rendez és hogy a kerék- 
pársportot kulalakilag is emelje, pünkösd-vasar- 
napján viragkorzót rendezett. Az előtte való napon 
esett nagy eső és az ugyanazon nap uralkodott 
heves szél a virágkorzónak sokat ártott ugyan, 
mert azon számtalan tag, kikre a clubb feltétlenül 
számított a kedvezőtlen idő miatt részt nem vett, 
sőt a résztvett nők kozott is akadt kik a heves szél
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miatt kénytelenek voltak amenetet ott hagyni, 
azonkívül a szél az egyes kerékpár díszítését is 
megrongálta, mindamellett az egyes utczakat 
teljesen ellepő varosunk közönsége, eddig még 
itt nem látott felvonulásnak voltak szemtanúi, 
mert minden egyes kerékpár Ízlésesen és szépen 
volt feldíszítve, sőt egyesek, különösen a nők 
kerékpárjai méltó feltűnést okozván, fővárosi 
igényeket is képesek lettek volna kielégíteni, 
úgy, hogy a club ezen első vállalkozása teljesen 
jól sikerült és avval a club vezetősége megis- 
lehet elégedve, kívánjuk hogy e nembeli uj vál­
lalkozása esetén kedvező időjárás is emelje ezen 
a szemnek tetszetős szép felvonulást.

A „Vrsacski Glasnik" czimü helybeli lap 
múlt heti szamában, most már harmadszor intéz 
magyar nyílt levelet Pálffy főispánunkhoz a 
Z m ej a n o v i t s püspökhöz intézett általunk is 
ismertetett s a magyar nyelv használatara vo­
natkozó átirat tárgyában, s azzal kapcsolatban 
keményen neki ront Rohács János levéltárno­
kunknak, mintha a lapunkban e tárgyban közölt 
dolgogat ö irta volna. A több hasabra terjedő 
handa-banda érdekesen jelemzi a „Glasnik“ írói­
nak műveltségi fokát és gondolkodásmódját. 
Elitélik azt meg maguk a szerbek is.

A verseczi községi népiskolák vizsgálatainak sor­
rendje az 1898. évben: A. Külső népiskola. Szombaton 
jun. hó 18-án délelőtt. I. leányoszt. tanítónő: Benedek 
Janka k. a. iskolasz. tag IIerzog József. II. leányoszt. ta­
nítónő Börcsök Ida k. a. iskolasz. tag Adler Miksa. Szom­
baton jun. hó 18-án délután. I. fiúoszt. tanító Wátz Nán­
dor kiküldött iskolasz. tag Grcszler Gyula. II. íiúoszt. tanító 
Schmitz Vilmos, kiküldött iskolasz. tag Dr. Sidon Adolf.
B. Belvárosi li ü - n é p is k o I a. Vasárnapján, hó lít-én 
délelőtt. Zenevizsga a Hóknál. Zenetanitó Danin Ottó k. i. 
sz. tag Müller Oszkár. Hétfőn jun. hó 20-án délelőtt. I. 
oszt. a) tanító Frank István, k. i. sz. tag Hitiinger Kde.
I. oszt. b) tanító Grünwald Bódog k. i. sz. I. Herzog József.
II. oszt. a) tanító Schifnoszka Manó k. i. sz. t. Grünwald 
Gellert. II. oszt. b) tanító Bredurán Miklós k. i. sz. tag 
Dr. Sidon Adolf. Hétfőn jun. hó 20-án délután. III. oszt. 
a) tanító Fertig Károly k. i. sz. tag Hornberger Bálint.
III. oszt. c) tani ló Engel Márton k. i. sz. t. Morlin József. 
Kedden jun. hó 21-én délelőtt. IV. oszt a) tanító Böiger 
Károly k. i. sz. t. Braichlcr Nándor. IV. oszt. b) tanító 
Midékor k. i. sz. t. Hr. Demetrovits Mihály. V. és VI. oszt. 
tanító Burghardt Imre k. iskolasz. tag Lederer János.
C. Belvárosi leány-népiskola Kedden jun. hó 21-én 
délután. I. oszt. a) tanítónő El'rema t. nővér, k. i. sz. t. 
Ditsch Péter. 1. oszt. b) tanítónő Fortunata t. nővér, k. i. 
sz. t. Schönborn Keresztély. II. oszt. al tanítónő Gregoria 
t. nővér k. i. sz. tag. Morlin József. II. oszt. h tanítónő 
Cassiana t. nővér k. i. sz. t. Grünwald deliért. Szerdán 
jun. hó 22-én délelőtt. 111. oszt. tanítónő Harlindis I. nővér
k. i. sz. t. Xeukomm Gyula. Ili. oszt. bi tanítónő Uoníilia
l. nővér k. i. sz. t. Müller Oszkár. III. oszt. c) tanítónő 
Anselma t. nővér k. i. sz. I. Koszt its Vlad. IV. oszt. a 
tanítónő Eleonora t. nővér k. i. sz. I. Raics Lyuh. Szerdán 
jun. hó 22-én délután. IV. oszt. b) tanítónő. Arsenia t. nővér 
k. i. sz. tag. Kollier Ferencz. IV. oszt. c) tanítónő Hitter 
Katalin k. a., k. i. sz. I. Seemayer Ferencz. V. és. VI. oszt. 
tanítónő Thiadildis t. nővér k. i. sz. I. Dr. Seemayer Ká­
roly Csütörtökön jun. hó 23-án 8 órakor »Te Dcunu és 
bizonyítványok kiosztása. A vizsgák délelőtt 8 órakor, és 
délután 2 órakor kezdődnek.

Tavaszi mulatságok. A verseczi munkás- 
betegsegélyzö egyesület (a volt élőhely) ma 
Vasarnap tavaszi mulatságot rendez az „Ördög­
árok“ nevű regényes hegyszakadékban. A zenét 
a Keller-féle zenekar szolgáltatja. Indulás d. u. 
2 órakor az egyleti helyiségből. Belépti dij 
személyenként 30 kr. — Az iparosok dalárdája 
12-én a ,Bonnáz téren“ rendez tavaszi mulatsá 
got, melynek programmjába versenykuglizás, 
ezéllövészet és hangverseny is fel van véve.

Rövid hírek. Weifert Károly városunk fö- 
jegzöje a múlt szerdán kezdte meg több hétre 
terjedő szabadságát és Budapestre utazott. — 
Egy jövendőbeli verseczi m ő koplaló. 
Egyik helybeli német lapban K r i e s m a n n 
Tamás helybeli pinezér azt hirdeti, hogy ö tiz 
napig tud koplalni, s naponként csak fél liter 
vizet iszik. Fogadást is a ja ni. Otvcn irtot tesz 
állítólag letétbe ÖUO írt. ellen, s felhív mindenkit, 
hogy fogadjon vele. — Honvédéi nk most 
folytatják a kisréten lévő lövöldében a lőgya- 
korlatokat. Figyelmeztetik a közönség, hogy 
azon tájékot a lőgyakorlatok alkalmával elke­
rülje. — Esküvő. Bernácsky Irma kisasz- 
szonyt, oki. óvónőt ma d. e. 9 orakor vezeti 
oltárhoz a r. kath. templomban Dávid János 
Torda-aranyosi lakos. — Dr. Aberle Hugó 
helybeli gyakorló orvosunk több heti tanul­
mányútra Németországba távozott s a termé­
szetes gyógymódot fogja tanulmányozni. Távol­
létié alatt fogászati műtermét Dr. Eitz Sán­
dor főarvos és Dr. Lichtscheindl Ernő 
fogják vezetni. — A vidéki színészet ren­
dezése. Perczel Dezső belügyminiszter a ma­
gyar vidéki színészet rendezése és jövőben való 
továbbfejlesztése érdekében szabályzati tervezete 
három részből áll: az első rész a színigazgatói 
engedélyekről és a színtársulatok szervezéséről 
szól, a második a szinugyi bizottságokról, a

harmadik a főfelügyeletről és a negyedik az 
állatni segélyezésről. — Az orsz. magyar szi- 
nészegyesiilet a junius 7-én tartandó igazgató- 
sági tanácsülésen tárgyalás alá veszi a szabály­
zati tervezetet. — Délvidéki Lapok a cime 
egy hetenkint kétszer megjelenő társadalmi és 
közgazdasági hetilapnak, mely a napokban in­
dul meg Lúgoson. Felelős szerkesztője K u- 
néry Kálmán, főmunkatársa P á 1 f i Zol­
tán lesz. — Halmayék Kik indán. 
Mint levelezőink írja, Halmay társulata szom­
baton kezdte meg működését. A közönség 
az eddigi előadásokkal nagyon meg volt elé­
gedve

Igazságügyi kinevezések. A király Szent­
tamás! Miklós teregovai járásbirósági albirót 
a fehértemplomi ügyészséghez aliigyészszé, dr. 
Mottl Lajos temesvári törv. aljegyzőt a temes- 
kubini járásbírósághoz albiróvá nevezte ki. Az 
igazságügy miniszter Weld in Károly joggya­
kornokot a fehértemplomi kir. törvényszékhez 
aljegyzővé nevezte ki: dr. Varga Pál járasbi- 
rósági aljegyzőt a fehértemplomi törvényszékhez, 
Kontntovics Viktor törvényszéki aljegyzőt 
pedig helyébe a járásbírósághoz aljegyzővé 
helyezte át.

A „Délmagyarországi tanitóegylet ‘ julius 4., 
5., 6-án Pancsovan tartandó nagy- és közgyű­
lésére meghívja Wlassics Gyula közokt. minisz­
tert is. E czélból junius 2-an egy több tagból 
álló küldöttség ment Budapestre, mely küldött­
ségben részt vett Pancsova város polgármestere 
Mattanovich mint a helyi bizottság elnöke, 
Schenk Jakab egyl, elnök és a pancsovai fiók 
egylet elnöke Karner Janos.

A temesmegyei gazdasági egyesület köz­
gyűlése áltál Nagy György kir. tanácsos el­
nöklete alatt kiküldött bizottság elhatározta, 
hogy f. évi október hó 2-án és 3-án Versecz 
városban tenyészállat - kiállítást rendez, mely 
eke- és szántas-versenynyel, továbbá cseléd dí­
jazással lesz egybekötve. A tenyészállat-kiállí­
táson a Versecz varos, a verseczi fehértemplomi, 
dettai és kubini járások területén lakó birtoko­
sok állíthatnak ki. A szántás-versenyen és a 
cseléddijazáson szintén csak az említett járásbe­
liek vehetnek részt Az eke-versenyen a Teines 
vármegye területén eke-készitéssel és elarusitás- 
foglalkozók mind részt vehetnek. A tenyész- 
állat-kiállitáson hazai szürke fajta vagy nyugati 
telivér továbbá keresztezések állíthatók ki. Di­
jakra mintegy 2050 korona és 40 drb. érem áll 

j rendelkezésre. Bejelentési határidő: szeptember 
hó 25-ike. E napon túl jelentkezések nem ve­
hetők figyelembe. A bejelentések Nagy Lajos 
egyleti titkárhoz (megyeház) szóval vagy írásban 
intézendök.

A krajezár halála. Még nem halt meg, de 
haldoklik. Csak négy hét és eltűnik oda, a hová 
apja a négykrajezáros, s néhány esztendő múlva 
mar alig fognak emlékezni, hogy milyen volt 
a krajezár. Junius 30-aig él csak a krajezár, 
kivonják a forgalomból, mint kivonták a finom 
fogasu zengő hangú hatost, melynek a neve 
úgy hangzik, mintha csak a halottnak nevét 
említenék. Eltűnt a hatos, eltűnt a négykrajezá­
ros és most eltűnt a múlt idők aprópénz em­
léke, a krajezár A fillér, a bronz megölte a 
krajezárt, a rezet és ezentúl nem fogják mondani, 
hogy vágd ki a rezet, hanem vágd ki a bronzot, 
s a példaszó, hogy krajezárból lesz a forint, 
fillérből lesz a korona alakot ölt. Csak épen a 
beszédből nem vesz ki a krajezar, kísérteni fog, 
a mig csak a mai generáczió él és sírba száll 
velünk, s utódaink mar csak elvétve fogjak 
nevét hallani.

A kormány a gyári munkásokért. Báró Dá­
niel Ernő kereskedelemügyi miniszter tekintettel a 
mindinkább előtérbe nyomuló szoczialpolitikai 
mozzanatokra elrendelte, hogy a folyó évtől 
kezdve az ország összes gyárai és nagyobb 
ipartelepei megvizsgáltassanak és egyúttal in­
tézkedett az iránt is, hogy e vizsgálatok során 
úgy a munkás viszonyokat mint az ország ipari 
termelését illetőleg teljesen megbízható adatok 
gyüjtessenek, melyeknek megfelelő kiadásáról 
is fog gondoskodni. Ez intézkedések kapcsán 
arról is gondoskodott a kereskedelemügyi mi­
niszter, hogy az idei felvételek alapján a jövő 
évtől kezdve pontos és részletetes gyári sta­
tisztika álljon rendelkezésre, valamint részletes 
ipari munkabér-statisztika készüljön. Ez intéz­
kedésekkel egyidejűleg a miniszter teljesen uj 
alapokon szervezte az iparfelügyeletet.

A katonaszabaditó. A Temesvárott elfogott 
katonaszabadito ügynök viselt dolgai nagy sen- 
zácziot keltenek délvidékünkön. Hornung 
ügynök, a jo madar különösen a gazdag sváb 
parasztokra vetette ki hálóját. Egy egy' mani-

pulácziójáért ezer —ezerötszáz frtot kapott. Nagy- 
Váradról jelentik, hogy a temesvári hadbíróság 
kiküldötte letartóztatta dr. Raáb Gyula nagy­
váradi ezredorvost. A letartóztatás Hornungnak 
a vizsgálóbíró előtt tett vallomásai alapján tör­
tént, nagy sénzácziót keltett a városban.

Közgazdaság.
A triesti általános biztosító társaság (Assi- 

curazioni Generali) f. é április hó 12-én tartott 
66-ik közgyűlésén terjesztettek be az 1897. évi 
mérlegek. Az előttünk fekvő évi jelentésből lát­
juk, hogy az 1897. deczember 31-én érvényben 
volt életbiztosítási töke összegek 410.815,677 
korona 60 fillért tettek ki és az év folyamán 
bevett dijak 17.282,135 korona 40 fillérre rúgtak. 
Az életbiztosítási osztály dijtartaléka 8 225,896 
korona 36 fillérrel 106 055,417 korona 10 fillére 
emelkedett. A tűz- és szállítmány- biztosítási 
ágakban a dij és illeték bevétel 26.059,779 kor. 
92 fillér volt, miből 11.054,256 korona 32 fillér 
viszontbiztosításra forditatott úgy, hogy a tisz- 
tadijbevétel 15.005,523 korona 60 fillére rúgott 
mely összegből 12.079,205 korona 16 fillér mint 
díjtartalék minden tehertől menten, a jövő évre 
vittetett át. A jövő években esedékessé váló 
dijkötelezvények összege 68 189,768 korona 38 
fillért tesznek ki. Károkért a társaság 1897-ben 
24.466,461 korona 76 fillért folyósított. Ehhez 
hozzáadva az előbbi években teljesített kárfize­
téseket a társaság alapitasa óta károk fejében 
606.962,236 korona 46 fillérnyi igen tekintélyes 
összeget fizetett ki. Ebből a kártérítési összeg­
ből hazánkra 113.406,607 korona 41 fillér esik, 
mely összeget a társaság 170.141 káresetben 
fizetett ki. A nyereség tartalékok közül, melyek 
összesen 14.769,224 korona 48 fillérre rúgnak, 
különösen kimelendök; az alapszabály.szer in ti 
nyereségtartalék, mely 5.250,000 koronát tesz 
ki az értékpapírok arfolyamingadozására alakí­
tott tartalék, mely az 1.560.000 korona külön 
tartalék, úgy szintén az évi nyereségből kiha­
sított 44 315 korona 04 fillérrel 9.359.224 ko­
rona 48 fillérre emeltetett fel úgy, hogy az most 
az 1897. évi deczember 31-én meglevő érték­
papírok értékének éppen 10%-ának felel meg, 
továbbá felemlítendő még az 160 000 koronára 
rugó kétes követelések tartaléka. Ezeken kívül 
fennáll még egy 400,000 koronát kitevő külön 
alap melynek az a rendeltetése, hogy az élet­
biztosítási osztályban a kamatláb esetleges csök­
kenését kiegyenlítse. A társaság összes tartalék­
jai és alapjai, melynek első rangú értékekben 
vannak elhelyezve az idei átutalások folytán 
132.348,020 kor. 60 fillérről 143 645,142 kor. 28 
fillérre emelkedtek, melyek következőképen van­
nak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog köve­
telések 23.510,126 korona 14 fillér, 2. Életbizto­
sítási kötvényekre adott kölcsönök 12.499,795 
korona 64 fillér. 3. Letéteményezett érték­
papírokra adott kölcsönök 568,842 korona 06 
fillér. 4 Értékpapírok 94.373,963 kor. 44 fillér. 
5. Tárcza váltók 811,139 kor. 70 fill. 6. A rész­
vényesek biztosított adóslevelei 7.350,000 kor. 
7. Bankoknál levő rendelkezésre álló követelések 
4.165,607 kor. 26 fill. 8. Készpénz és az intézet 
követelései, a hitelezők követeléseinek levoná­
sával 365,668 kor. 04 fill, összesen 143 645,142 
kor. 28 fill. Ezen értékekből több mint 36 millió 
korona magyar értékekre esik.

Irodalom.
A földrajzi kutatás vértanúja. Henry S. 

Landor, egy kiváló fiatal festő nemrég vissza­
tért a titokzatos Tibetböl Európába. A dühöngő 
papok és a vérszomjas csőcselék gyalázatosai! 
elbántak vele, egyik szemére megvakitották és 
hátán súlyos sebet ejtettek, úgy, hogy orok 
életére beteg ember marad, ennek daczára nem 
érhette el vágyakozása czélját, Lhasszáf, a láma 
vallás Rómáját. Most mar Milanóban annyira 
helyreállt egészsége, hogy Londonba szállíthat­
ják, hol a földrajzi társaság előtt előadást fog 
tartani bámulatos élményeiről és a fontos föld­
rajzi és néprajzi fölfedezésekről, melyeket a 
legsúlyosabb testi fájdalmak közt tett és melyek 
részére e legjelentékenyebb földrajzi tarsasag 
magas kitüntetését mindenesetre biztosítani fog­
ják. Mostanában fogadtak öt az olasz király és 
királyné, kiknek szenzáczios utazásáról jelentést 
tett. Lábbadozását arra használta föl, hogy uta­
zásáról müvet írjon és bemutassa mintegy 1000 
fényképét és színes vázlatát, melyeket útközben 
készíthetett, s melyeket azután a tibetiek elra­
gadtak tőle, de egy angol büntető-expeditiónak 
vissza kellett adutok. Müve az idei ősz elején 
E. A. Brockhausnál Lipcsében fog megjelenni. 
Angol, amerikai, franczia, magyar, cseh, hol­

tat;.



land, orosz és olasz kiadás már szintén elő van 
készítve. Még a mü megjelenése előtt egyes 
érdekes dolgokat közölni fogunk abból olva­
sóinkkal.

Nyilttér.

Foulárd-selyemet 65 krtól 3 frt 35 krig 
méterenként — japani, chinai, s. a. t. a leg­
újabb mintázatok és színekben, valamint fe­
kete, fehér és színes Henneberg se­
lyemét 45 krtól 14 frt. (35 kr. méterenként 
— a legdivatosabb szövés, szin és mintá­
zatban. Rrivat-fogyasztóknak pos­
tabér és vámmentesen valamint házhoz szál­
lítva — mintákat pedig postafordultával kül­
denek, Heuneberg <». selyem gyárai 

(cs. és k. udvariszállito) Zürichben. 
Magyar levelezés. Svájczba kétszeres levél­

bélyeg ragasztandó.

3520. szám — 1898.

Árverési hirdetmény.
Az iüólirott m. kir. erdőigazgatóság Írásbeli verseny­

tárgyalás utján áruba bocsájtja az erdőigazgaióság kerüle­
tében telepítési és mezőgazdasági czélokra szánt és 1899 
—1904. vagyis a legközelebbi 6 (hat) év alatt kihaszná­
landó erdőterületeken levő, majdnem kizárólag tülgvfaiie- 
mekbtil álló összes faanyagot tövön az erdőben, még pedig:

1- ső csoport. A tiéga-folyón való usztatás jogával, 
a temesvári és Iugosi faraktárak és a begamenti farakodók 
használatával kapcsolatosan, valamint a lentuevezett erdő­
gondnokságok vágásaiban és raktáraiban készletben levő 
tűzifának átvételi kötelezettséggel a német-facseti, szudriási. 
Iugosi, bálinczi és kiszelói m. kir. erdőgondnokságokhoz 
tartozó, összesen 76Ö557 kát. hold erdőterületen álló fa- 
készletet holdankinti 1U4 frt. (egyszáznégy Irt.) 90 kr. kiki­
áltási ár mellett.

2- ik csoport. A vadászerdői m. kir. erdogondnokSág­
hoz tartozó 23/-38 kát. holdas esem egyházi erdtirúszen álló 
faanyagot, holdankinti 100 (egyszázhat) forint 07 kr. kiki­
áltási ár mellett.

3- ik csoport. A dentai m. kir. erdőgondnoksághoz 
tartozó opaticzai és omori összesen 783.1)3 kát. hold tér­
fogatú erdőrészeken álló faanyagot, holdankinti 311 három- 
szaztizenegy) forint 35 kr. kikiáltási ár mellett.

Az ivenkint öo krnyi bélyeggel ellátandó Írásbeli 
zárt ajánlatokban világosan és hatarozottan kijelentendő, 
hogy ajánlattevő a tárgyalás alapját képező általános és 
részletes árverési és szerződési feltételeket ismeri és azoknak 
magát feltétlenül aláveti, a megajánlott holdankinti vételár 
pedig az ajánlatban számjegyekkel és betűkkel is világosan 
Kiírandó és az ajánlathoz es pedig az 1-ső csoportra vo­
natkozó ajánlathoz 13400 Irt., a Z-ik csoportra vonatkozó 
ajánlathoz 420 Irt., a 3-ik csoportra vonatkozó ajánlat­
hoz -±1.00 frt. bánatpénznek, akar készpénzben akar eltógad- 
ható értékpapírokban, az alolirt erdőigazgaióság házi pénz­
táránál történt letételét igazoló nyugta csatolandó.

Az ilykép kiál 1 i to ti es felszerelt ajánlatok folvú évi 
julius hó it-1k napjának délelőtti 10 óráig »Ajánlat a lu- 
gosi m. kir. erdőigazgatóság kerületében az 1-ső (vagy 2-ik 
' agy 3-ik) csoportban kihasználandó faanyagokra« felírás­
sal és az ajánlattevő nevűvel és lakásának jelzésével ellá­
tott zárt borítékban az alulírott m. kir. erdoigazgatóságnál 
nyújtandók be,

Megjegyeztetik, hogy :
1. cgv-ogy vállalkozó csak egy-egy csoportra verse­

nyezhet. miután több csoport egy vállalkozónak el nem 
adatik, ehez képest valamely ajánlat csakis ogv cso­
portra vonatkozhatiK;

-9 utóajánlatok el nem fogadtatnak :
3. oly ajánlatok, melyek az általános és különös 

árverési és szerződési feltételektől eltérő kikötéseket tar­
talmaznak. figyelembe vétetni nem fognak:

4. a löldmivelési m. kir. Minister magának fenntartja 
azon jogot, hogy tekintet nélkül az ajánlott árra, az aján­
latokat saját belátása szerint elfogadhatja avagy vissza­
utasíthatja ;

ő. az általános és részletes árverési és szerződési 
teltételek a iöldmivelésügyi in. kir. ministerimn erdészeti 
főosztályában, az alól irt erdőigazgatóságnál, a dentai. va­
dászerdei, kiszetói, bálinczi. szudriási, német-facseti és lú­
gost m. kir. erdőgondnokságoknál a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Lugos on, 1898. évi május hó 30-án.

M. kir. erdőigazgatóság.

3038. szám. — 1898. tkv.
Árverési hirdetmény.

A verseczi kit. jbiróság mint tlkvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a m. kir. államkincstár javára Velra Miseba 
nagy-szredistyei lakos gyám áltál képviselt kk. Velra Ag- 
nicza elleni végrehajtási ügyben 22 Irt. 75 kr. tőke, ennek 
és pedig 20 frt. 39 kr. után 1897 évi október hó 8-tól járó 
6% kamatja 1 frt. 10 kr. eszményebélyek, 3 frt. eddigi, je­
lenleg 5 írtban megállapított költség, kielégítése végett a 
C. 21 altat Avram Petru jutái kára Szubota újból férj Av- 
ram Perszida javára bekebelezett életfogytiglani haszonél­
vezeti jognak az 1881 évi LX. t.-ez. és 163 S-át irt épség- 
bentartásával.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő sa 
kis-zsámi község 67 sz. tjkvben irt */„ ad részben kk. 
Veira Agpicza, % részben özv. Szubota újból férj. Avram 
■Perszida is %-ad részben Avram Petru tulajdonát képező 
A 1. (131 132) hr. és 68 számú beltelkes ház és a 486 hr
számú egész ingái lan az 18hI évi LX. t -ez. 156 S-a alapi 
jan 328 írtban megállapított kikiáltási árban 1898. évi

julius hó 23-ik napján délelőtti 9 órakor Kis-Zsámón a köz­
ségi elöljáróság! irodában megtartandó nyilvános árverésen 
következő feliételek fog eladás alá kerülni, u. m.:

1. Az ingatlanból Avraiu Petmt megillető jutalék 
vagyis »/„-ad rész a Szubota újból férj. Avram Perszida ja­
vára C, 21 alatt bekebelezett haszonélvezeti jog fentarlásá- 
val fog eladatui, a többi rész pedig a mennyiben a meg­
állapított kikiáltási áron felüli Ígéretet senki sem tenne, 
a kikiáltási áron alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánók bánatpénzül az ingatlan bejá­
rának 10%-át, vagyis 32 frt. 80 kr. készpénzben vagy az 
1881 LX. t.-e. 42. §-ában jelzett, árfolyammal számított 
s az 1881. november hó 1-én 3333 sz. a. kelt 1. M rende­
let §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 1881. évi 60. lör.-ezikk 170 §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt elóleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodájában s a feiitne- 
vezett község elöljáróságnál megtekinthetők.

Versee.ze.e, 1898 évi ápril hő 14-ik napján.
A kir. jbiróság mint tkvi. osztálya.

Trucza, kir. aljliiró.

3090. szám. — 1898. tkvi.
Árverési hirdetinény.

A verseczi kir. jbiróság mint tkvi. hatóság közhírré 
teszi, hogy Pr. Zepeniág Peter ügyvéd által képviselt O-z- 
toics N. és Batch verseczi ezég javara De Poltere Anna 
germán! lakosnő elleni végrehajtási ügyb u 204 frt, tőke, 
ennek 1894. évi május hó 25-töl járó 6" 0 kamatja 49 frt. 
40 kr. és 5 frt. 50 kr. eddigi jelenleg szinten 5 Irt. 50 kr. 
megállapított költségek behajtása iránt az árverést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén lekvő s 
a germán község 207 sz. tjkvben irt 204 hr. és 110 ossz. 
sz. alatti beltelkes ház 1200 frtban megállapított kikiáltási 
árban 1898. évi június hó 21-ik napján délelőtti 9 órakor 
getmánon a községi elöljáróság! irodában megtartandó 
nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog eladás 
alá kerülni u. m. :

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlanok a kikiál­
tási áron alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánók háttal pénzül tartoznak az in­
gatlan becsárának 10%-át, vagyis 120 irtot készpénzben, 
vagy az 1881. 60. törvény-ezikk 42. ij-ban jelzett át folyam­
mal számított s az 1881 november 1-én 3333 szám alatt 
kelt I. M. H. 8 §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírok­
ban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az. 1881. évi 60 t.-cz* 
170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál tölteni eló­
leges elhelyezéséről kiállított elismervényt atszolgaltatm.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi nódájában és a köz­
ségi elöljáróságánál megtekinthetők.

Versetzen, 1898. évi ápril ho 14-,k napján.
A kir. jbiróság mint tkvi. osztálya

Trucza, k. aljbiró.

264. szá 1898.

Árv erési hirdet meny.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1>*1 évi LX. törv.-cz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehér- 
templomi kir. törvényszék 1897. óvi 11796 szama végzése 
következtében Dr. Kornean Pét t oraviczabányai ügyvéd ál­
tal képviselt Sparger Hermann javára Predits Pál ellen 160 
frt. 6 ) kr. s jár. erejéig 1897 évi november hó lő-óu foga 
uatositott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 010 írtra 
becsült 80 dupla mm. kukoric/a, 3 sertés, 1 kocsi 1 tvier- 
és kukoricza morzsológépből álló ingóságok nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a károlyfalvi kir. jbiróság 2080 1898. 
számú végzése folytán 160 frt. 6f> kr. tőkekövetelés, ennek
1897. évi június hó 16 ik napjától járó 6° 0 kamatai és 
eddig összesen 35 frtban bíróikig már megállapított költségek 
erejéig I lma községben alperes lakásán leendő eszközlésére
1898. évi juuius hé Il ik napjának délutáni 2 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságuk az 18^1. évi 
LX. t.-cz. Iu7. és 108. § a értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Kelt Károlyfalván, 1898. évi május hó 29-ik napján.
l’erisit* Miklós,

kir. bírósági végrehajtó.

Richler-icicHorgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsiei comp.

Kzeti hírneves háziszor ellentállt az idő mogpróbálásá- 
nak. mert már több mint 27 óv óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik koszvénynél, 
cstiznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél es az orvosok 
állal hodöiv.sölésckre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgouy-Pain-Kxpellor, gyakorta Horgony-Bit,imént 
elnevezés alatt, nem tilkos szór, hanoi» igazi népszerű házi- 
szer. melynek egy háztartásban som kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegonkónti árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török József gyigyszotésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisobbórtókü utánzat van forgalomban. Ki 
nem* akar megkárosodni, az minden egyes 
iivegot „Horgony“ védjegy és Richter ezégjogy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. cs társa, cs. cs kir. udvari szállilók, RUDOLSTADT.

5211 szám. 1898.

Hirdetmény.
Azon ezclból, hogy a verseczi allami fö- 

realiskolanál a folyó tanév kezdetén tapasztalt 
felvételi nehézségek a jovu tanév kezdetén ne 
ismétlődjenek, felhivatnak mindazok, a kik gyer­
mekeiket illetve a gondozásukra bízott fiukat a 
jovu tanévben a verseczi főreáliskola bar mely 
osztályába felvétetni óhajtják, hogy ez iránt 
már a folyó tanév leteltével a förealskolai igaz­
gatóságnál jelentkezzenek.

\ erseczen 1898. évi május hó 17-én.
Seemayer,

kir. tanácsos, polgármester.

11292. szám. 1898.

Hirdetmény.
A himlőoltásról szóló 1887. évi XXII. t.-cz. 

alapjan minden szülő, gyám és egyáltalaban 
az, kire gyermek gondozás bízva van, köteles, 
a mennyiben a gyermek a valódi himlő beteg­
ségen at nem et ett, azt annak el; ö évében himlő 
ellen beoltatnia.

Az összes 1897. évben és 1898. évi már- 
czius hó 1-tg született gyermekeknek beoltása
folyo évi május hó 28-toí bezárólag junius ho 
20 ig terjedő időközben minden hét, hétfő, szom­
bat es vasárnapi napon délután 3 4 óráig a
városház nagy termében fog eszközöltetni.

A fekete himlőnek Magyarorszag több vi­
dékén való jarványszerü fellépése folytan az 
oltási kényszerről szóló törvény határozni,myai 
különös szigorral fognak végrehajtatni, miért 
is 1 — ;iU frt pénzbüntetés terhe alatt felhivatnak 
valamennyi szülök gyárnak és gyermekgondo­
zok, hogy a fennérintett időben született gyer­
mekeiket, a fent kitett időben beoltassek, s 8 
nappal azután a siker ellenőrzése c/.eljabol a 
fent említett helyiségbe behozassák, vagy pedig 
az esetleg mar megtörtént sikeres beoltásról 
valamely magánorvos bizonyítványát az oltó 
bizottságnak benyújtsak.

Versecz varos rendőrkapitánysága 1898. 
évi május hó lli-an.

ltodO, rendőrkapitány.

Meg csak nehány napig.
Húzás már 1898. junius hó 30-án.

%■ kir. jotékonyczélu államsorsjáték
főnyeremény 150,000 korona.

Az összes iiNcrviiicnvvk összege iíöö.ooo körömi. jjp=-
nnäri/1 ~ kallliat"k 11 hittó-igazvatúságnál Budapesten (Pest, íovámliáz, fel-

. iő"(g/Cí1<lV, H,,r#;|vgyck ára postautalvány mellett előre beküldendő, vala- 

.t< <i m a a Inát, legtöbb postahivatalnál, és minden városban a nevezetesebb 
helységben felállított egyéb sorsjegyáruló közegnél.

Budapesten, 1898. április hó.
Magy. kir. lottó-igazgatóság.

emelet 
mentivi só- <

A Kirckner-fóle könyvnyomda tulajdona s nyomása. Veraecz.
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KIAUAS.

TRIESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG
ASSICÜRAZIONI GENERALI Nytreséfj- is v sz evéti-‘zárnia az A mérlefliez. Elemi biztosítási ág (1897.)

korona í m.

I. Kárfizetések (.« Útfelvételi k-dt-egekkel együtt) :
1. I üzbizlo.sifa-,, levonva a viszontbiztosítók részel 
-• •’8'zá 11ilIiiányhi/.I• isil.i“, levonva a viszont hiztosil ók

viszont lfiz.tu-.ituk térit - 

folyó számlán teljesen

II Üzleti kiadások (levon v 
menyeit) :

I Szervezési költségek 
törlesztve)

2. Jutalékok ....
3. Folyó igazgatási költségek 
\. Adok us illetékek

III. Leírások és egyéb kiadások 
I. Leírások kétes követelésekre ■2. Kg véli kiadások: Járulék é:

ellátási pénztárába .......
IV. Tartalék függő károkra :

t. 1 llzhizlositás, levonva a viszontbiztosítók részel 
S/al lit many biztosítás. levonva a viszonthizt. részét 
Jégbiztosítás, levonva a viszontbiztosítók részel .

V. A biztosítási alapok állása a számadási év végén
I. Díjtartalék :

ai 1 üzbiztositás, levonva a viszontbiztosítók részét 
b) Szállítmány biztosit.«-, levonva a viszontbizto­

sítók részét

kamat a hivatalnokok

-• Tőkésített nyereségtartalék 
:{- Érlek papírok árfolyamtartaléka 
i Kétes követelések tartaléka .

VI. Évi üzleti nyereség •

0*27090

2943370

1742037 30
1752081 10

082.3 18

151820 i 32

931473
1*31830

988

0130073

830591
0973205
2025OOO
2418455

80000

18

BEVÉTEL,

korona fii.

9270400

3494118
1045740

158043 I 50

2204291 18

12096720
009910

I. A biztosítási alapok áthozatala a múlt évről :
1. Díjtartalék, levonva a viszont biztosítók részét
2. Tőkésített nyereségtartalék .
3. Értékpapírok ártólvamtartaléka
4. Kétes követelések tartaléka .

II. Függő kárrk tartaléka a múlt évről
silók reszel) :

1. Tűzbiztosítás ....
2. Szállítmánybiztosítás . .
3. Jégbiztosítás ....

III. Díjbevétel i levonva a törlé
I. Tűzbiztosítás

le : viszontbiztosítás

e vonva a viszontbizto-

eket) :
Kor. 17.l0S.4h.5-20 

n 0.947.174*78
2. Szállítmány biztosítás 

le : viszont biztosítás .
IV. A tőkebefektetések hozadéka :

1. Kölcsön- és leszámítolási kamat. 
nél és takarékpénztáruknál esz ki

2. Értékpapírok kamata
3. Ingatlanok tiszta hozadéka

7.7 >9,402*22 
4 107.081*54

továbbá liilelinlézetek- 
zölt betétek kamata .

V. Fgyeb bevételek :
1. Kötvény illetékek

a) TUziiizlosilás .
b) Szál lit mán \ biztosítás

2. Könyvszerlí árfolyam nyereség értékpapírokon

Nyereség- és veszteség-számla a B mérleghez.
Összesen

Életbiztosítási ág. (1897).

korona m. korona fii.

omioiaü 78
2025000
2071320 88

HI>WWI 11400443 66

SHN->7 48
805875 90

1002 — 1021705 44

10221310 48

:1022380 68 13843091 16

80328 70
376040 50
102720 80 559096 06

1120084 28
41748 10 1161832 44

347134 64

289:19903 40

I. Esedékes biztosítások és Járadékok fizetőse
1. Halálesetre szóló és vegye-, biztosítások, levonva

a viszont biztosítok neszéi .....
2. L lel és eseteve szóló biztosítások, levonva a viszont -

biztosítók részét .......
3. Járadékbiztosítások ......

II. Fizetések visszavásárolt kötvényekért levonva a viszont -
biztosit..k részét........................................................

III. Osztalék fizetősek bizositottaknak
IV Üzleti kiadások i levonva a vi-zonthiztositók bi d mén veil ;

1. Szervezési költségek | .. f ■»I \• számlán teljesen’tői
2. Szerzési költségek | leszív-
3. Folyó igazgatási ügyek ......
4. Behajtási jutalékok ......
5. Orvosi költségek ....
ti. Adok és illetékek........................................................

5240362

II10371

I.ÓOOVvl
359779

397057 
I 4.3K59 291943:»

31.1154
V. Leírások és egyéb kiadások

lésekre é- ingatlanra
VI. Fünnö károk tartaléka

1 Halálesetre szobi és vegyes 
viszón11*iztősitok részét

2. Eb-lési bizto>itasok. levon
részét ...

3. Járadékbiztosítások

l.eiv.i'ok kétes követe 

biztosítások . levonva ,

sZolllbizlo-ilok
02
34

VII. A biztosítási alapok állása a számadási év vogen
1. Díjtartalék

a) Haláles. szól.i e- veg\. bizt.
lev. a viszontbizt. n -zét K e S9.DI3.2'"4 70

b) El'-le.si bi/to-it.isok. levonva
a \ iszontbizlo'ib'k iv-z.l . 9.245,-211 |S

c) Jára-lekbi/.be-it.i'ok . 3.U2-J.OUX )>0
2. I>1)-at vitelek

a) Hal.des. s/.n|,, es \,-g\ bi/l .
lev. a vi-zontbizt. res/et Kor 1 0>9,052 J_’

b) Eleb-'l bizlosilasok. lei. ..
visZonU'izto'lb'k les/, t - 2« »5.9 'XI 3t

3. Külön tartalék a kamatlab e-etleges li.mvallásának

4 Tőkésített nyeles, g t.ll tahk ..... 
5. Értek papírok arfolyaliitartalek es kiege-zito tartab-k 
ti. Kft. ' koveleb-sek ‘tartab ka 
7. A biztosítottak ősz tab-kalapja

Vili. Évi üzleti nyereség

t m.OOO

I.3.S.-,;

1 A biztosítási alapok áthozatala a múlt évről :

* * I (levonva a viszontbiztositok részét) 93575878 , 98
2. Díját vitelek | 401.1041 70

1 3. Külön tartalék a kamatláb esetleges lián vallásának
00 kiegyenlítésére....................................................... 240000

4. Tőkésített nyereség-tartalék.................................... 2625000
00 5. Értékpapírok árfolyam tartaléka és kiegészítő tartalék 5626888 40

0. Kétes követelések tartaléka.................................... 80000
7. A biztosítottak osztalékalapja ..... 1093819 68 107855228

!
II. Függő károk tartaléka a múlt évről (levonva a viszont-

biztosítók részét)....................................................... 1012800

08 j 111. Díjbevétel
10

1. Halál esetére szóló és vegyes biz-
ji; r tositások..................................... 15.882,870*08

levonva a viszontbiztosítási dijat 748.099*84 15134170 24
I 2. Ele lés i biztosítások .... 944.tH>S*02

í 1 levonva a viszontbiztosítási díjat 8,350-50 935712 00
1 3. Járadékbiztosítások .... 455190 70 10525079

40 IV. A tőkeberuházások hozadéka

1. Kölcsön- és leszámítolási kamutok, valamint a bt-
telintézoteknél és takarékpénztáraknál levő betétek
kamatai......................................................................... 25603 38

j 2. Kötvén vek re adott, kölcsönök kamatai 53748S 76
3, Jelzálogkölcsönök kamatai ..... 296798 i 80
4. Értékpapírok kamatai ..... : 1488974 1 54
5. Ingatlanok tiszta hozadéki.................................... 589557 1 -20 4938422

V Egyéb bevóte'ek

1. Kötvényilletékek....................................................... 29:1542 02
2. Künyvszcrü árfolyamnyereség érl.-kpapirokon 1289565 52 1503107

50
1 04

1 iss/.vscn

\ A (JVON Az ASSICÜRAZIONI GENERALI vagyonállása 1897. deczember .‘II-e

os

64

CüWltó» j fit 

TEHER.

A tótel neve

Ingatlan birtok
a I Városi ingatlanok 
bt Mezógaz<!a-.»gi birtokok 

F.pites alatt álló intézeti Im M 
Kölcsönök tbiztosí
Kamatozó jel/al-.gilag b i /1 • • 

ingatlanokra
Köb sönők ert' kpaj..... .. 1.1
Állam- és más ertekpapn"k

töke be

kot \

FoIn c- kamatok
\ .111 • ■k a tan*zuhan .

10 Bendúl kezesre a Hu pénz* ■k Int. zélek im
karuk pénztáruknál

1 1 k. - z pénzkészlet az int e/et
fiókjainál

12 Mai ad vans a vis/oidbrzl omlt.fk
13 Mar .t- S - áll) .1/ ilité/et !i‘ lk s
14 Mar;el\ ai, v A foho mlajabo
15 Ad.- sok különböző . zum­k a lat
10 al Letetek k. /."eg . biz

to Letet Holds« tlliiie.1! a la l’d'
r) „ B."o Jo/*«•1 a la|l’dv

i dl „ Calabi B. ,ib.pdx
1 i Bűt. irz.it es \ a"/fk 1 e|| \,ek .1 1

\utaluibaii. 1 zeglaldá k ja|pir-
az összes raktárukban

- kidtseIS 1 Előlrge/.ett jutalékok is

Az 1897 de< z 31 m a jw
dó dijkötele/venyvk értek,- kor 08 IM» 708

A
kummt

il
kumn.'t

O'Mt

fi08S42 
S9H3411 

•24V-Oii 
811139

■049

!»
7 433 'I 
MiM'.M

113

a 00

'»..ti. 
1219979

fi .3 11 :

617*21 
Is-125

J'.ttilh
;tö7

V» I

Ö-szesen
korona m.

73500 0

JJlf.OO -0

1 PJ795
8001

1 87377:’. 1-8
öosstg If
7s17 IS
Ml 139

ii,i.v„,7 21
91 45«; 1 7-1
,91 is.; Is8-1

i)4
ö'.ii.T 1 í-s1 .!

!

A tétel neve

-k lede 
ok I a 1

Alaptőke ....
Tőkésített nyeteségtarlalék 
ai Tartalékalap az értékpapírok 

zásának fedezésére 
I.) Kieges/jt.I tartalék 
Tartalékalap két.-' követel 
a) Díjtartalék folyó bizt. .-i

- A -
Dijtnrtal.-k fuiv biztosit, »sokra

B mérlegen
Io I)iiát\ ile! a B m.

in alap a kamatlab --'-I leges 
hanvallasanak kieg\.-nlilesere 

ek függőben levő kárfize-
-sekre

rfol \

, K 

Tart

I I
12

I 1

Ms/tab-kalap -,/ e|elbi/.lositaslian nye 
biztosítottak javara

\ hivatalnokok .-Határi pénztárának \: 
Jel /a log li i t eb-zök . . -

g a viszontbiztosítok számláján 
g az intézel fiókjainak számlája 
g B mérleg foj\ó .-/ámlaján 
-k különböző . zinieken

sVg .-s biztosíték gyanánt

1 iold-climiedl alapítvány 
•I alapítvány 
lapitvany
eloir.is (A In.-rleg) kor.
az évi üzletből _

K
i:
K
II
Belelek k 
töd

10 
17 
I s
|'i Calabi I
20 a) Nv.-i-

b, Nxen

Jo

3.552*30 
609.916 42

A iö \ ö fv.-kb.-n b-j.Halul" hlzbiz-
losdasi dijak k-.r. 68-|sy.7tks-.*l8

Besso tozsef. Besso M..
---------------- x . L . s,,„ Assicuraz.on! Generáli központi mazgatóS:wa Triestben.
Or. e.i«a &mllí: 0.. Levi I 6r,f PyftogÜJ'H«» Roman,n-jacur Manó.

A 11 I összesei !

1 m.korona lil. koron:. ól!. 1 i. I) róna

5250000
2025000

5250000
2025.100

10500000
S-L 0*100

1

MIsi55 1 52 no .7" >909
14 1

J. »00000 '•'a'.-JíCO - i
sOOOO — .s,•,)»„ ~ :a9000

0973205 1 04 0973205 , w $

_ I015svó',4 5í .'-'1280154
:aj

— -Í.Í7 1902 : ', ü-32 1 1

- iö<)000 - ÍCOOO'I ; -

204 291 18 IS
- 11.81205 1,. 46

1385701 :t l»r->7i)7 54
1655917 04 64

1072319 M :)75;.a t-ú ’,09»19
hl 010 90 .1

2261018 04 •2.« »01« 04
351330 02 7 3 b5M35

3311604 04 -,/S 7S9905/ 12
109 IS 8«; Sí
9955 9*k,
OUOO — tióVU

12000 1.rOO)
0000 — — iWt) - •

013408 78 ISMsM Ü V. K3Ű3 Ví i
L-90003 44 , 18 l2'.)99yöoé SM:1 u\

1
1

1

1

Segre V., V'vanto Foriunaí.

Hegedű# Sándor
tgazgató-ao " .sós. Búd .pest*

Magyarországi vezerügynökséj:
Steinhardt, Poór.

......... Hua-nlc/i. 1,1 s,-,*n ;,!!.» HZ intézet najat házában.

, , , , . , I ,, „ a ,„m,a Ivmlmiuk l'-rvanott l'vlviláffosilások a Ivtrnagyubb készsc'-ggcl adatnak .'•> elet-,Hővnbb i íiN/ámaduMi ie elitesek az alanti iougviioksegm t H.t|>nai"K. -• .,uz. KyUU=, é. üregbMoshasok az Aa.icur.ai.ni Generáli, jegbizlosilások a Mag,,, ,=g e. ...zon«b,zto..«o rész... 
«reáségT. baleael elleni VmwUm* « El.» o. ált. baleset ellen biztes.to-tarsaság ««mm...... I, Mlrtrk* N-

olcsóbb dijak mellett fogadtatnak vi. A verseczi föaflynökseg TaüaróUpénztAr Verseozen.

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona a nyomása Versecz.
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